

безопасность

ВОЛНА ЛОЖНЫХ МИНИРОВАНИЙ ПРОШЛА И ПО КУРОРТНОМУ РАЙОНУ

На прошлой неделе в Петербурге наблюдались почти ежедневные массовые эвакуации сотни объектов – школ, торговых и бизнес центров, больниц, кинотеатров и многих других учреждений. Наш район «не остался в стороне».

По информации дежурной службы администрации Курортного района первый сигнал поступил 18 февраля в понедельник. Сообщения о факте возможного минирования пришло в сестрорецкий магазин «Окей» на Приморском шоссе, затем в центр «Академия» в Молодежном. После были эвакуированы посетители ресторана «KFC» на «ватрушке» и вышли из магазинов покупатели «Дикси» в поселках Александровская и Песочный.

Ложному минированию в эти дни чаще всего подвергались здания «Водоканала» – сотрудники восьми объектов компании вынуждены были выйти на улицу по сигналу тревоги.

22 февраля анонимное сообщение с предупреждениями о готовящемся взрыве поступил в реабилитационный корпус больницы 40, из здания тогда было эвакуировано 265 человек. В этот же день на проверку от минирования закрылось 5 районных отделений Сбербанка.

Город и район держит ситуацию на контроле. Ни одно сообщение не подтвердилось.

Поскольку сообщения о заложенных бомбах неизменно не подтверждаются, в соцсетях все чаще встречаются высказывания о бессмы-

сленности эвакуации. Тем не менее, специалисты уверены, что эта мера необходима.

«Мы сегодня вынуждены приспособливаться к ситуации. Нельзя просто махнуть рукой на подобные сообщения. Поверять нужно даже в том случае, если понятно, что это полная ерунда. Лучше двадцать раз выехать на ложный вызов, чем потом разгребать обломки», — убеждены эксперты.

Напоминаем, что в соответствии со ст. 207 УК РФ за заведомо ложное сообщение об акте терроризма человеку может грозить до 8 лет лишения свободы.

Гульнара Максарова